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MARŠRUTA APRAKSTS
Nr.7023 Rīga – Sloka
Rīga:

Elizabetes iela - pietura „Rīga (MTS)”, Satekles iela, Lāčplēša iela, Salu tilts, K.Ulmaņa gatve - pieturas „Telts iela”, „Zolitūdes iela” 

Autoceļš A10 Rīga – Ventspils

Jūrmala:
Iebraucot:

Rīgas iela - pietura „Lielupe”, Meža prospekts, Lienes iela - pietura „Majori”, Jomas iela, Z.Meierovica prospekts - pietura „Dubulti”, Dubultu prospekts, Mellužu prospekts - pietura „Melluži”, Asaru prospekts - pietura „Vaivaru rehabilitācijas centrs”, Talsu šoseja, Skolas iela - pietura „Kauguri 2”, Satiksmes iela, pietura „Slokas stacija”.

Izbraucot:

Satiksmes iela - pietura „Slokas stacija”, Skolas iela, Nometņu iela - pietura „Tirgus”, Mazā nometņu iela - pietura „T.C.,,Līgo’’”, Talsu šoseja, Asaru prospekts - pietura „Vaivaru rehabilitācijas centrs”, Mellužu prospekts - pietura „Melluži”, Strēlnieku prospekts, Z.Meierovica prospekts - pietura „Dubulti”, Jomas iela, Lienes iela - pietura „Majori”, Meža prospekts, Rīgas iela - pietura „Lielupe” 

Reisi Rīga – Kauguri 2 
Rīga:

Pietura „Rīga (MTS)”, Satekles iela, Dzirnavu iela, Gogoļa iela, Lāčplēša, Salu tilts, K.Ulmaņa gatve - pieturas „Telts iela”, „Zolitūdes iela”
Autoceļš A10 Rīga – Ventspils
Jūrmala:
Rīgas iela - pietura „Lielupe”, Meža prospekts, Lienes iela - pietura „Majori”, Jomas iela, Z.Meierovica prospekts - pietura „Dubulti”, Dubultu prospekts, Strēlnieku prospekts (atpakaļceļā), Slokas iela, Piekrastes iela - pietura „Valteri”, Mežmalas iela, Jūrkalnes iela, Ventspils šoseja, Satiksmes iela, Skolas iela, Satiksmes iela - pietura „Kauguri 2”. 
